



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3865.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-04 09:17**

Parlex azonosító: **1KF3Q2N50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hegedüs Andrea (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért büntetik az állami iskolák diákjait?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

„Nem szabad kategóriák szerint megítélni, ki a felebarátom és ki nem az. Legyél annak a fivérednek vagy nővérednek a felebarátja, akit nehézségben látsz”. Tudja, ki mondta ezt? Az a Ferenc pápa, akinek magyarországi látogatására időzítette Orbán Viktor azt a kormányhatározatot, amely kizárólag az egyházi iskolák számára biztosít rezsitámogatást.

Ez a mélységesen cinikus rendelet éppen Ferenc pápa szavait veszi semmibe, hiszen az állami iskolák kimaradtak belőle. A határozat szerint állami iskoláknak nem jár rezsitámogatás a számlák kifizetéséhez az Orbán-kormány hétszeres rezsiemelése ellenére. Az állami iskoláknak nem felebarátja a keresztényi ájtatoskodásban élen járó, de a keresztényi erkölcsöt messze elkerülő Orbán-kormány. Az állami iskolák diákjai nem érnek annyit Orbán Viktor szemében, mint az egyházi iskolák tanulói.

Ennek jeleit magam is látom Miskolcon, ahol a lassan lepusztuló állami általános és középiskolák még mindig csak ígéreteket kaptak, de rezsitámogatást továbbra sem a növekvő rezsiszámlák kifizetéséhez. De ahhoz sem, hogy legalább ne az utcát fűtsék. Például az Avason lévő, az egyházi átvétel ellen egykor tiltakozó Kazinczy Ferenc Általános Iskola épülete már kártyavárként inog, a nyílászárókat deszkákkal támasztják ki, a tető pedig beázik. Eközben a miskolci egyházi iskolák pályázati úton energetikai felújításra, nyílászárócsereire, sőt uszodaépítésre kapnak állami pénzt a rezsitámogatás mellett.

Dobrev Klára Árnýékkormányja soha nem engedné meg, hogy a szülők világnézete alapján rosszabbul bánjon az állam egyik vagy másik gyermek iskolájával. Ezért az Árnýékkormány Magyarország egyetlen reménye arra, hogy minden diák minőségi, európai színvonalú oktatásban részesüljön.

Kérdezem hát Miniszter Urat, miért büntetik az állami iskolák diákjait?